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Vrsta izvora usluga
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Geografski obuhvat Republika Hrvatska

Sažetak izvora

Broj noćenja turista po županijama u 2024. INSPIRE je mrežna usluga koja poslužuje harmonizirane
podatke sukladno INSPIRE temi „Statističke jedinice – vektor“, a izvorni podaci preuzeti su iz statističkih
podataka o broju turističkih noćenja po županijama za 2024. godinu koje je objavio Državni zavod za
statistiku te iz prostornih podataka granica županija iz Registra prostornih jedinica Državne geodetske
uprave. Podaci su dostupni za preuzimanje u GML 3.2.1 i JSON formatu i sadrže dvije prostorne
objektne klase: jednu za statističke podatke – „Statistical Distribution“ i jednu za prostorni prikaz –
„AreaStatisticalUnit“. Statistička rasprostranjenost prikazuje Republiku Hrvatsku u obliku poligona i daje
opis općih statističkih podataka, uključujući predmet prikupljanja podataka, mjernu jedinicu, status
podataka i vremensku referencu, te sadrži statističke vrijednosti i vezu na statističku jedinicu na koju se
vrijednost odnosi (županije). Površinske statističke jedinice prikazuju granice županija uz dodatne
informacije o geografskom imenu pojedine jedinice, površini i referentnim razdobljima prikupljanja
podataka. Podaci o broju turističkih noćenja važan su pokazatelj intenziteta turističkog prometa i
prostorne raspodjele turizma te predstavljaju vrijedan izvor informacija za analize u području turizma,
regionalnog razvoja, gospodarstva i prostornog planiranja.

Uvjeti pristupa i korištenja

Nema uvjeta za pristup i korištenje

INSPIRE i NIPP teme

III 1 — Prostorne jedinice za statistiku (Statistical units)
III 10 — Rasprostranjenost stanovništva (demografija) (Population distribution and demography)

Formati podataka

WMS
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https://transformiraj.nipp.hr/ows/services/org.14.b74360a7-000c-473b-b6ec-5971bd981921_wms?
SERVICE=WMS&Request=GetCapabilities
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